

## 1ª Retificação Edital INCLUSÃO DIGITAL N° 01/2020 – Auxílios para graduação

---

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna público retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

### **ONDE SE LÊ:**

**2.1** Todos os discentes dos cursos presenciais da graduação da Udesc que, comprovarem a necessidade do auxílio, terão acesso ao auxílio inclusão digital.

### **LEIA-SE:**

**2.1** Todos os discentes dos cursos de graduação da Udesc que, comprovarem a necessidade do auxílio, terão acesso ao auxílio inclusão digital.

Florianópolis, 04 de junho de 2020.

**Dilmar Baretta**  
Reitor da UDESC